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個別訪問結果
（統計データ）

鹿島区 原町区 小高区

個別訪問件数
(単位：件） 30 623 419 73 28 42 297 42 62 195 660 938 416 271 4,096

※平成２８年８月１９日時点で官民合同チーム内のデータベースに報告完了している件数。

鹿島区 原町区 小高区
地元での再開・

継続を希望 97% 91% 47% 86% 68% 60% 56% 62% 48% 42% 27% 26% 18% 17% 43%
避難先での再
開・継続を希望 0% 4% 18% 7% 21% 14% 13% 7% 21% 21% 25% 26% 30% 30% 21%

※平成２８年８月１９日時点で官民合同チーム内のデータベースに報告完了している件数。

建設業 製造業
卸売業・
小売業

不動産
業・

物品賃貸
業

宿泊業・
飲食サー

ビス業

生活関連
サービス

業・
娯楽業

医療・
福祉

その他 総計

地元での再開・
継続を希望 46% 50% 46% 31% 47% 37% 51% 43% 43%

避難先での再
開・継続を希望 32% 22% 18% 6% 20% 23% 33% 21% 21%

※平成２８年８月１９日時点で官民合同チーム内のデータベースに報告完了している件数。

浪江町 大熊町 双葉町 総計川内村 楢葉町 川俣町 葛尾村 飯舘村 富岡町

南相馬市

南相馬市
広野町 田村市

飯舘村 富岡町 浪江町 大熊町 双葉町 総計広野町 田村市 川内村 楢葉町 川俣町 葛尾村

１２市町村別個別訪問件数

地元での再開・継続を

希望

43%

避難先での再開・継続を

希望

21%

再開が難しい・

再開しない・その他

36%

１２市町村の事業再開意向

１２市町村別事業再開意向

業種別事業再開意向
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地元での再開・

継続を希望

97%

再開が難しい・

再開しない・その他

3%

南相馬市鹿島区の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

91%

避難先での再

開・継続を希望

4%
再開が難しい・

再開しない・その

他 5%

南相馬市原町区の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

47%
避難先での再

開・継続を希望

18%

再開が難しい・

再開しない・その他

35%

南相馬市小高区の事業再開意向
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地元での再開・

継続を希望

86%

避難先での再

開・継続を希望

7% 再開が難しい・

再開しない・その他

7%

広野町の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

68%

避難先での再

開・継続を希望

21%

再開が難しい・

再開しない・その他

11%

田村町の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

60%
避難先での再

開・継続を希望

14%

再開が難しい・

再開しない・その他

26%

川内村の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

56%避難先での再

開・継続を希望

13%

再開が難しい・

再開しない・その他

31%

楢葉町の事業再開意向

3/5



個別訪問結果
（統計データ）

地元での再開・

継続を希望

62%避難先での再

開・継続を希望

7%

再開が難しい・

再開しない・その他

31%

川俣町の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

48%避難先での再

開・継続を希望

21%

再開が難しい・

再開しない・その他

31%

葛尾村の事業再開意向

地元での再

開・継続を希望

42%

避難先での再

開・継続を希望

21%

再開が難しい・

再開しない・その他

37%

飯舘村の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

27%

避難先での再

開・継続を希望

25%

再開が難しい・

再開しない・その他

48%

富岡町の事業再開意向
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地元での再開・

継続を希望

26%

避難先での再

開・継続を希望

26%

再開が難しい・

再開しない・その他

48%

浪江町の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

18%

避難先での再開・

継続を希望

30%

再開が難しい・

再開しない・その他

52%

大熊町の事業再開意向

地元での再開・

継続を希望

17%

避難先での再

開・継続を希望

30%

再開が難しい・

再開しない・その他

53%

双葉町の事業再開意向
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